

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННИЙ БІЗНЕС»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Значення готельно-ресторанного бізнесу до і під час війни колосальне. До війни це потужний драйвер економічного розвитку України, під час війни – це потужний механізм, що підтримує, захисників. Зараз готельно-ресторанний бізнес змінився якісно. Він потребує фахівців, які здатні витримати темп змін в галузі у цілому, у вимогах до персоналу, у відношенні із споживачами тощо. Тому, ознайомившись з новою освітньо-професійною програмою кафедри туризму і готельно-ресторанного бізнесу Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», підтримаємо їх рух у напрямку підготовки фахівців саме для роботи в умовах нових викликів для готельного і ресторанного бізнесу.

В освітню програму включено два змістовних блоки дисциплін, які формують навички планування, організації, контролю готельного і ресторанного бізнесу. Цікавим є блок «Готельний і ресторанний девелопмент».

Програмні компетентності та результати навчання, які зазначені в освітній програмі» відповідають потребам цільових груп і запитам ринку праці.

Маючи тривалі професійні відносини з фахівцями кафедри туризму і готельно-ресторанного бізнесу, підтверджуємо, що до викладення дисциплін залучаються кваліфіковані науково-педагогічні працівники та запрошуються фахівці-практики.

Високо оцінюючи розроблену освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанний бізнес» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, маємо рекомендацію щодо включення до її складу навчальної дисципліни, яка б формувала навички ділових комунікацій.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанний бізнес» за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» є актуальною щодо її реалізації в системі підготовки фахівців сфери гостинності.

Директор

Харківської обласної молодіжної
організації «Альянс успішної молоді»

Артем Фофанов

